

Горнолыжные курорты Конфедерации спорят из-за «волшебного абонеента» | Les stations de ski suisses ne s'accordent pas sur le Magic Pass

Автор: Лейла Бабаева, [Кран-Монтана](#) , 01.02.2019.



(unsplash.com)

Среди станций, на которых действует абонемент Magic Pass, возникли разногласия. Руководство курорта Кран-Монтана хочет, чтобы в условия абонеента были внесены

изменения, в противном случае станция может выйти из числа партнеров до окончания срока действия договора о сотрудничестве.

|
La station valaisanne Crans-Montana veut une modification de l'abonnement Magic Pass, faute de quoi elle peut quitter le nombre des partenaires avant la fin du contrat.
Les stations de ski suisses ne s'accordent pas sur le Magic Pass

Мы [писали](#), что недорогой (по швейцарским меркам) абонемент [Magic Pass](#) продается уже второй сезон и в этом году дает право кататься на 30 курортах. Он пользуется успехом как у швейцарских, так и у иностранных туристов. Однако руководство некоторых лыжных станций настроено не так оптимистично.

Глава совета директоров компании, управляющей подъемниками станции Remontées Mécaniques de Crans-Montana Aminona (СМА), Филипп Мажистретти рассматривает возможность выйти из ассоциации Magic Mountains Cooperation (ММС), выпускающей Magic Pass, пишет газета Tribune de Genève. По его словам, Magic Pass привлекает слишком много людей в разгар сезона, тогда как в остальное время года на курорте недостаточно отдыхающих. Такая позиция удивляет владельцев местных магазинов и ресторанов, которые подчеркивают, что именно благодаря наплыву туристов станция «оживила». В свою очередь, директор лыжной школы École Suisse de Ski de Crans-Montana Николя Масре отметил, что СМА – частная компания и имеет право менять свою стратегию. В то же время, он добавил, что Magic Pass привлекает больше туристов, а цель СМА – увеличить число дней, в которые люди катаются на лыжах.

В ответ на угрозу руководства подъемников Кран-Монтана выйти из числа партнеров ассоциация ММС напомнила в коммюнике, что контракт о сотрудничестве между станциями заключен на трехлетний срок – до января 2020 года. В случае, если Кран-Монтана решит выйти из ассоциации, последняя оставляет за собой право потребовать выплаты компенсации за нарушение договорных обязательств.

До настоящего времени курорт Кран-Монтана – самый важный в списке партнеров Magic Pass – не направлял официального запроса о выходе из ММС. Руководство Magic Mountains Cooperation рассмотрит сложившуюся ситуацию на заседании 14 февраля.

Независимый эксперт по вопросам зимнего туризма Лоран Вана отметил, что Magic Pass – не волшебная палочка и не решает всех проблем. Говоря о станции Кран-Монтана, эксперт отметил, что она давно борется с трудностями, однако потеряла половину своих клиентов за последние 20 лет.

Magic Pass нельзя назвать неудачным решением, так как на станциях-партнерах поток туристов увеличился на 30%. Торговый оборот горнолыжных курортов Швейцарии вырос в среднем на 7% в 2018 году, и на 21% – на станциях, где действует абонемент Magic Pass. Такая разница в цифрах неудивительна, поскольку сегодняшние туристы не хотят проводить отпуск в одном месте, а «волшебный абонемент» как раз дает им возможность попутешествовать в швейцарских Альпах.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Все в Альпы – кататься на лыжах!](#)

[Бронировать заранее, чтобы платить меньше](#)

[Швейцария привлекает лыжников низкими ценами](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/gornolyzhnye-kurorty-konfederacii-sporyat-iz-z-a-volshebnogo-abonementa>